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Ata nº 27/13 –CMC – 27ª Sessão Ordinária  –
23/09/13

Ata da 27ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 31ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia vinte e três de  setembro  de  dois  mil e
treze, sob a presidência do vereador Pedro Antonio Ferrazin,
presidente desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Mário Moreira, vice-presidente  e o vereador Adaílton
Antunes Ferreira, 2° Secretário. Como não foi requerida a leitura da
ata da sessão anterior a mesma foi considerada aprovada. Leitura do
Expediente Recebido.  Projeto de Lei N. 124/2013  – Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências; Executivo  Municipal,  614/GP/PGM/13;  Projeto
de Lei N. 125/2013 – Dispõe sobre  abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências;
Executivo Municipal, 622/GP/PGM/13; Projeto de Lei N. 126/2013 –
Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Estado
de Rondônia por intermédio da Secretaria de Estado de Segurança,
Defesa e Cidadania com Interveniência da Polícia Militar do Estado
de Rondônia e dá outras providências; Executivo Municipal,
629/GP/PGM/13; Telegramas N. 007012, 008913, 010843,
010844/MS/SE/FNS; Ofício N. 423/AMEC/2013 – Encaminha
Relatório do Segundo  Quadrimestre  da Autarquia  Municipal  de
Esportes de Cacoal  – AMEC – Romeu  Rodrigues  Moreira,  Diretor
Geral AMEC; Ofício N. 50/SEMFAZ/13  – Informa  a liberação de
recursos financeiros para execução de projetos – Secretaria
Municipal de Fazenda  – Carolina Lenzi, Secretária Municipal.  A
Prestação de Contas do Fundo Municipal de Saúde referente ao mês
de agosto de 2013; bem como as Prestações de Contas da Câmara
Municipal de Cacoal,  referentes  aos meses de Julho  e Agosto de
2013, são encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
orçamento desta Casa. As Indicações N. 336/CMC/2013,
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337/CMC/2013 do vereador Cesar Domingos Condack;
338/CMC/2013 do vereador Donizeti Souza da Silva; 339/CMC/2013,
340/CMC/2013, 341/CMC/2013, 342/CMC/2013, 343/CMC/2013,
344/CMC/2013, 345/CMC/2013,  346/CMC/2013  do vereador  Rafael
Evangelista da Silva Chaves; 347/CMC/2013, 348/CMC/2013,
349/CMC/2013 e 350/CMC/2013 da Vereadora  Maria Aparecida
Simões, são lidas, acatadas  e serão encaminhadas  ao Executivo
Municipal. O vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves solicita que
o sorteio  para que os vereadores  se pronunciem seja feito pelo  1°
Secretário da Mesa Diretiva,  e ainda  solicita  que  haja  apenas  um
Expediente de 10 (dez)  minutos  com direito  à apartes,  solicitação
esta colocada à disposição do Plenário e aprovada por unanimidade.
Com relação ao sorteio citado o sr. presidente  Pedro Ferrazin
informa que  será revista  esta situação, ao que  o vereador  Rafael
Evangelista exige  que  seja submetido  ao Plenário ou então que  a
Mesa Diretiva resolva o problema, nesta sessão, pois no Regimento
Interno, Art. 34, está que este trabalho  é de competência do
Primeiro Secretário, sendo que vice-presidente não compõe a Mesa
Diretiva. O Sr. Presidente Pedro Antonio Ferrazin atende o pedido do
vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves em relação ao trabalho
do primeiro  secretário, e coloca à disposição do Plenário, sendo
aprovado por unanimidade, assim  o sorteio  de oradores  será feito
pelo 1° Secretário da Mesa Diretiva. Pequeno Expediente.  O
vereador Cesar Domingos Condack, PSDC, comenta sobre sua
indicação que pede a construção de ponte no bairro Josino Brito, na
Rua Joaquim  Turini,  para  que haja mais uma via de acesso aos
moradores daquele bairro,  pois  atualmente só tem uma ponte.  Diz
ainda que o secretário deve  vir a esta  Casa esclarecer  porque não
atende as solicitações dos senhores  vereadores,  em benefício do
povo, para que possam informar a comunidade. Pede que esta Casa
tome medidas,  pois se os vereadores  reivindicam  e as obras  não
estão saindo, tem se que ver o que está acontecendo, sendo que o
secretário também pode vir a esta Casa e esclarecer o que acontece
com relação ao que  o vereador  pede  e não é atendido.  Cita que
parte da Rua Vinicius de Moraes, entre as avenidas São Paulo e Dois
de Junho, sendo  que é preciso  de  oitenta manilhas, e o secretário
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não toma providências, e em conversa com o presidente da empresa
Serra Dourada, o mesmo disse que não vai executar serviço naquele
trecho de  cem metros  devido  a falta de  manilhas, assim está num
ponto de perder  asfalto  usinado,  de qualidade  cem  por cento,  do
governo, por  causa de oitenta  manilhas. Fala que faz um ano que
não se faz manilhas na secretaria de obras, e os moradores da Rua
Vinicius de Moraes, local citado, vieram conversar com ele, vereador
Cesar Condack,  pois querem  este benefício. Em aparte o vereador
Donizeti Souza da Silva diz que o secretário não tem mais desculpas
em relação a manilhas, pois esta Casa  aprovou  projeto  de lei que
autoriza que apenados, já autorizados pela Justiça, a trabalharem na
equipe de tapa-buracos  como  na fábrica de manilhas  e até agora
sequer colocaram  as máquinas em funcionamento. Continuando, o
vereador Cesar Condack  pede que haja uma fiscalização na Rua
Vinicius de Moraes onde há a falta de manilhas para obra, e assim o
vereador fica de mãos atadas,  pois não tem o poder de fazer
manilhas e pede que o secretário tome providências quanto a isso,
ou então que venha esclarecer na tribuna por que não vem fazendo
o serviço. Comenta sobre a saúde pública e salienta sobre a falta de
agendamento na saúde para  as pessoas  do município, e consultas
são só nos postos de saúde, inclusive acompanhou uma pessoa que
queria consulta,  bateu  em quatro  postos  de saúde e as respostas
sempre foram  as mesmas,  as consultas  só seriam  agendadas  em
datas longes do dia que foi marcada,  e salienta  que quem  está
doente não aguenta esperar.  É preciso  inovar para que as pessoas
consigam encontrar um médico no posto de saúde serem atendidas,
ao menos para passar para outro especialista, pois atualmente não
se encontra ortopedista,  ginecologista,  a não ser em hospitais
particulares. Diz que  no sábado a noite,  ele e o vereador  Rafael,
entraram na Unidade Mista às dez horas da noite e saíram às cinco
horas da manhã, tentando  resolver caso de cidadão que sofreu
grave acidente,  e se preciso for, virará uma, duas,  três, quatro
noites, estará pronto, pois é dever como obrigação e fiscal e cidadão
cacoalense que pede votos e tem que responder  depois com
trabalho para o povo. O vereador  Mário Moreira,  PRP, pede a
colocação de quebra-molas  no Parque  Fortaleza  ou bairro  Halley,
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pois, se todos aprovarem projeto de lei,  será Parque Fortaleza. Diz
de indicação ao SAAE  para  instalação de três mil hidrômetros que
estão parados,  enferrujando,  pois os mesmos foram comprados,
pagos e tem que ser instalados. Pede ainda a fiscalização em relação
a água servida, pois tem muita água em cima das ruas, no asfalto, e
se tiver uma lei quanto a isso que o SAAE informe esta Casa. Lembra
o secretário de Obras sobre  a Rua Quintino Bocaiuva, onde foi com
o mesmo fazer visitar e foi vista a necessidade. Pede que ofício seja
enviado ao prefeito lembrando-o  que na Caixa Econômica tem
recursos para construção de calçadas, do Ministério das Cidade, para
mobilidade e acessibilidade urbana, sendo ainda que Cacoal precisa
que as calçadas sejam refeitas, pois são desiguais,  e em sua
indicação propôs que este projeto seja de calçadas seja ‘Calçada dos
Pioneiros’. Que ofício seja enviado  para  a secretaria  municipal  de
Saúde para  que  disponibilize vacinas contra  a HPV,  um projeto  da
senadora Marta Suplicy, vacina esta que evita, combate, os casos de
câncer de colo do útero, e custa no mercado particular,  até
quinhentos reais, e a mulher necessita tomar três doses, da faixa de
adolescência até sua formação como mulher,  e esta vacina,  está
sendo fornecida  pelo SUS  em alguns  lugares  do Brasil,  assim  que
Cacoal busque  informações e traga  esta vacina  para  o município,
pois é muito importante, e a vacina está disponível no Ministério da
Saúde. Comenta  sobre  a ASSDACO,  pois todos  sabem  o que  está
acontecendo, houve audiência pública no começo do ano, foram
criadas grandes expectativas na transferência dos hospitais
municipais para  o Hospital  São Daniel Comboni,  e como  cidadão e
representante do povo diz que  o hospital  não foi construído pela
ASSDACO, esta entidade foi formada depois do hospital cionstruído,
e hoje recebeu carta com assinaturas de doze pessoas da ASSDACO,
a mesma que recebeu o prefeito Vialetto. E que em dois mil e três e
muita gente  dizia que era utopia,  loucura,  mas foi realizado,  por
todos, não só por quem estava na ASSDACO, e lembra que
trabalhava fora do país e na oportunidade comprou uma mesa para
um jantar,  que custava  mil reais, para que seus pais pudessem
participar de uma macarronada em prol de conseguir recursos para
o hospital.  E hoje vê o hospital  criando  mato, e os vereadores
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cobrando, e outra parte do hospital sendo transformada em clínica
particular. Ressalta  que  hoje,  na  parte  da  tarde,  foi procurado por
seis empresários de Cacoal,  querendo que fizesse documento, mas
disse que primeiro ia ouvir a ASSDACO, e amanhã vai tentar reunião
com a entidade para  que  a mesma  possa  explicar  o porquê dessa
atitude. Fala que tratamento de câncer precisa sim em Cacoal,  um
sonho do padre Franco e para isso o hospital foi construído, só que
tem alas sobrando.  E salienta  que  hoje ouviu  conversas,  não vai
dizer o que,  pois quer  ter informações mais concretas,  e acredita
que na próxima segunda-feira  dará melhores  esclarecimentos,  em
relação a pensamentos das pessoas  que compõe a ASSDACO. Fala
que o hospital foi feito pelo povo e para o povo, e não se importa se
para tratar câncer ou pé quebrado, primeiros socorros,  pois lá tem
espaço para tal,  lá teve  quem peneirou areia,  quem colocou carne
moída dentro pão para o outro comer,  quem carregou água, e não
se falava em ASSDACO, e hoje tem pessoa dentro da ASSDACO que
está descontente  com  o prefeito,  porque  o ‘umbigo’ foi cortado,  a
teta que mamava, e aí se mobilizou para criar uma insatisfação para
tentar desta forma prejudicar o padre Franco Vialetto. Diz que não
está defendendo o prefeito e sim defendendo a população, pois esta
é que está sendo prejudicada,  e salienta que até hoje não foi
registrado na Ministério da Saúde, e ninguém sabe quando  será,
setecentos e cinquenta  mil reais está na conta  da ASSDACO,  foi
depositado pelo governo  do estado  e até hoje  não foi gasto,  não
sabe porque, foi uma pressa para receber e até hoje não
conseguiram gastar o dinheiro, e que a ASSDACO prove o contrário.
Fala que  está sim sendo  construída clínica particular  lá dentro,  o
médico pode ter as melhores intenções, mas se não tiver cartão da
Unimed, talão de cheque  ou boi para vender,  não vai tratar o
coração ali não, mas foi construído pelo povo, a parede  onde  o
médico está colocando  clínica ali hoje foi construída por todos,  e
salienta que  está na hora  de usar  a frase  “Acorda Cacoal ”, pois o
povo precisa  saber  o que a ASSDACO está fazendo de  fato,  e fica
indignado, vai procurar  a ASSDACO e na próxima segunda-feira irá
falar melhor  sobre  isso. Pede  que ofício seja enviado ao secretário
de estado da Saúde agradecendo pela sensibilidade que está tendo
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com a prefeitura  municipal  no que diz respeito  a construção de
hospital municipal, uma emenda do senador Valdir Raupp, de vinte
milhões disponíveis e ainda a deputada  marinha Raupp está
colocando também todo empenho em relação a isso. Que ofício seja
enviado ao senador  Ivo Cassol agradecendo  pela força que deu
junto ao Ministério das Cidades, em relação as seiscentos e oitenta e
quatro casas. Agradece ao Sr. Pereira, que esteve à frente do SAAE
durante mais de quatro anos e fez um excelente trabalho à frente do
órgão. O vereador  Rafael  Evangelista  da Silva  Chaves,  DEM,  pede
que ofício seja enviado  parabenizando  o Tribunal  de Contas que
esteve presente na licitação do transporte escolar e agradece ainda
aos vereadores  Adailton, Maria Simões e Pedro Ferrazin, que junto
com ele,  vereador  Rafael,  estiveram  presentes  acompanhando  o
processo licitatório, que teve êxito, e ainda parabeniza as empresas
que ganharam a licitação e deseja um bom trabalho às mesmas, que
finalizarão o ano de dois mil e treze e todo o ano  de dois mil e
quatorze, uma conquista para os alunos, professores,   que terão o
transporte escolar  garantido por esse tempo.  Em seguida  diz:  “Eu
não costumo  fazer  esse tipo  de discurso,  porque  eu não gosto  de
gastar tempo, às vezes, fazendo discurso, que às vezes, não
compete ao vereador  Rafael Evangelista,  que eu discurso  coisas
produtivas no município de Cacoal.  Mas eu deixo minha mãe Maria
Zilda e minha  irmã Evânia aqui  cientes  que  o discurso  vai ser um
pouco meio  delicado  hoje,  por aqui  a gente  tem visto aqui  algum
parlamentar, um parlamentar, nobre parlamentar, com
desinformação aqui  dentro  desta  Casa de Leis, está indo,  senhor
presidente, para a rádio, televisão, e dizendo nome de vereador que
pediu urgência no projeto loteamento Paineiras, deixando outros de
fora, intitulando  automaticamente  que estes que estão de fora
atrasaram o projeto Paineiras. Então, senhor presidente, como este
tal vereador  não cita meu nome neste  pronunciamento dele  aí, eu
quero aqui deixar  a este parlamentar, dizer  que eu  sou presidente
da comissão de Finanças e Orçamento desta Casa e a minha
comissão é a última comissão a dar parecer aqui nesta Casa de Leis,
que quero que este vereador  possa ler o Regimento  Interno  e
verificar que a Comissão de Finanças e orçamento é a última
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comissão aqui,  então este projeto  do Paineiras  nem  chegou  a ser
protocolado na Comissão de Finanças e Orçamento, e aí nós tivemos
ainda a boa vontade  de reunir em conjunto,  sem protocolo  na
Comissão de Finanças e Orçamento, e dar parecer em conjunto para
liberar esse projeto para votação. Quero deixar aqui para esse
vereador que ele possa  se informar um pouco  melhor  antes de se
pronunciar em qualquer  meio de comunicação nessa cidade  de
Cacoal. Quero  ressaltar  aqui  também a esse parlamentar também,
inúmeras vezes aqui nesta Casa de Leis ele disse que o prefeito não
ia mandar  mais nenhum  documento  para  subsidiar  o loteamento
Paineiras, que atitude irresponsável é esta, nós somos o Poder
Legislativo, o direito e a prerrogativa de cobrar, e quem é ele para
dizer para o prefeito  ou para pedir para o prefeito  não mandar
documentos. Parece-me  que tem vereador  querendo  ser prefeito
aqui antes  de finalizar o mandato do prefeito  padre  Franco,  então
ele tem que se informar e cumprir o seu papel nesta Casa com muita
responsabilidade e muita cautela e se ele faz parte da Comissão de
Justiça e Redação nesta Casa de Leis, eu vou dar um alerta para ele,
que ele possa ao menos ler os projetos de leis que tramitam nesta
Casa de Leis e fazer  as devidas  correções ortográficas, porque  eu
acho que o mínimo que ele pode fazer sendo parlamentar,  e o
máximo que ele pode fazer é exercer o papel dele de vereador, com
qualidade defendendo  o povo de Cacoal, porque tem muitos
projetos de leis, tem um parado ali por falta de correção ortográfica,
e a Comissão dele já passou lá onde é que deveria fazer isso daí, e
porque ele não fez. E outro detalhe ainda, projeto que foi aprovado
sem correção ortográfica foi sancionado  lá pelo prefeito.  Então,
vereador, o senhor  procure  ler os projetos  desta  Casa e fazer  as
correções, pelo menos  isso eu faço, não fique  aí querendo  puxar
saco de prefeito,  ou fazer  o que não é devido,  defendo o prefeito
pelo que é, pelo que ele faz na coisa certa, mas ‘babar ovo’ e ‘puxar
saco’ eu acredito  que  não é o local  esta  Casa de  Leis não, aqui é
para defender o povo de Cacoal  com muita responsabilidade. Aqui,
senhor presidente, quero aqui  parabenizar o senhor, aquela palestra
que o senhor  trouxe aqui,  os palestrante  aqui,  o cara deu uma
definição muito bem clara de vereador e ‘viriador’, vereador somos
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nós os legítimos representantes do povo de Cacoal, que defendemos
a população com as nossas prerrogativas, e o tal de ‘viriador’, com
‘i’, vem de virilha, o vereador ‘baba ovo’, vereador que fica puxando
o saco  do prefeito  independente de quem ele seja.  Então, senhor
presidente, se identificar  algum  vereador  aqui,  fazer  uma  análise,
nós temos que eliminar  esse tal de ‘viriador’ e deixar  apenas  os
legítimos representantes do povo de Cacoal, o vereador com ‘v e e’,
e não com ‘v e i’, ‘baba ovo. Senhor presidente, eu quero aqui dando
prosseguimento, senhor presidente,  ao meu discurso, como o
vereador Cesar Condack citou, nós ficamos quase cinco horas
aguardando ali a ambulância para levar um paciente  para Porto
Velho porque a ambulância estava sem abastecimento, um absurdo,
em Cacoal, uma ambulância demorar cinco horas para liberar,
abastecer e conseguir  um motorista  para  levar um paciente  para
Porto Velho, então que  o secretário possa deixar  as ambulâncias
com os tanques cheios, quando for para levar pacientes, que seja de
emergência que vá de trinta minutos a uma hora no máximo, mas
não cinco horas igual o vereador Condack e eu ficamos aguardando
das vinte e três horas  até cinco horas  da manhã.” Em aparte  o
vereador Cesar Condack diz que se o cidadão chega em Porto Velho
às seis da manhã não teria amputado  a perna  dele, mas como
chegou meio-dia,  o médico disse que havia passado  o prazo e
amputou sua perna. Continuando, o vereador Rafael Evangelista da
Silva Chaves,  pede  ainda que se compre  óleo S-10  para abastecer
essas ambulâncias novas, pois parece  que não tem combustível
licitado S-10, mas que seja dada prerrogativa,  tem ainda uma
ambulância há quinze  dias de recebida  e não tem documentação
ainda, é preciso  tomar  providências, dispensa de  licitação e liberar
para atender o povo. Diz quer nas redes sociais viu hoje à tarde em
relação a investimento  na saúde, e cita que  são investimentos  na
saúde são interessantes quando ultrapassa a vinte por  cento,  e só
em ano eleitoral ultrapassa  este nível. Diz ainda que tem três
projetos de leis e há requerimento  para que os mesmos sejam
votados, de sua autoria, de melhorias na área de saúde, e salienta
que tem vereador  dizendo que muitas vezes  se  faz projeto  de  lei
aqui passando  a ‘carroça na frente  dos burros ’, e informa   quer
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passar a ‘carroça na frente dos burros ’, é saber que está dentro do
gabinete do prefeito, saber dos projetos que viriam para esta Casa e
correr aqui para fazer indicação, é saber que a Assembleia
Legislativa e o governo  do estado,  saber  o que está previsto  pare
chegar e estar quase chegando e vir aqui fazer indicações para estes
órgãos pedindo os benefícios que estão para chegar, e isso é passar
a ‘carroça na frente dos burros’, e ainda chamar o povo de
desinformado e desentendido. O vereador Valdomiro Corá, PV, pede
que ofício seja enviado para o secretário de Meio Ambiente
solicitando a limpeza  dos cemitérios da Linha  06 e Santo Antonio,
pois a capoeira  tomou conta destes locais. Diz que ofício seja
enviado para  a presidência desta  Casa solicitando  que  verifique  a
possibilidade de liberar  recursos  para  a secretaria  de Saúde e que
sejam investidos na Unidade Mista de Cacoal,  esclarecendo que no
mandato passado foram liberados recursos para compra de
ambulância e construção da praça da CEPLAC. Pede que ofício seja
enviado para  o secretário de Trânsito solicitando  a colocação de
faixa de pedestre  no distrito  do Riozinho.  Que ofício seja enviado
para o secretário de Obras solicitando que seja colocada uma frente
de trabalho no distrito  do Riozinho recuperando o asfalto das ruas
daquela comunidade.  Diz que foi contra  o Código de Ética nesta
Casa, pois  já tem o Regimento Interno e a Lei Orgânica, e quando
se vê um discurso  de parlamentar  chamando  o próprio colega  de
‘baba ovo’, de ‘puxa-saco’, é uma vergonha  para  esta Casa. Diz
ainda: “Vereador que  tem faculdade,  vereador  que  tem  diploma e
hoje vem com palavrão tão feio nesta tribuna desta Casa, e gostaria,
senhor presidente,  depois desta sessão o senhor cobrar deste
vereador que meça as palavras na hora de falar, porque ele é muito
bom na hora de fazer lei para  prejudicar  parlamentar  aqui  nesta
Casa de Leis, e hoje pelo seu discurso, quem é penalizado hoje, por
essa nova lei aprovada nesta Casa é esse vereador, porque eu acho
que nós representantes  do povo tem que saber do nosso
pronunciamento, das nossas palavras que nós vamos falar, porque é
muito feio chamar um homem de ‘puxa saco ’, é muito feio chamar
um homem  de ‘baba ovo’, até porque  cada  vereador  tem o seu
discurso, é por lei, um direito por lei, quem quiser defender  o
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prefeito padre Franco, defenda, quem quiser defender a população
do município de Cacoal,  defenda,  é uma democracia,  nós estamos
num país democrático onde dá o direito do vereador  vir aqui e
defender. Eu mesmo, hoje, senhor presidente, eu defendo o prefeito
padre Franco,  e vou falar em quê eu defendo  o prefeito  padre
Franco quando ele construiu este Hospital São Daniel Comboni,  de
‘real em real vamos fazer este hospital’, o povo de Cacoal acreditou,
o governo do estado confiou,  a deputada  Glaucione  confiou,  o
deputado Tucura confiou, o deputado Maurão confiou, a Assembleia
Legislativa confiou, deu seis milhões para o hospital, e este hospital
é para o população de Cacoal, este hospital não é para meia dúzia
de pessoas, este hospital foi feito par atender  a população de
Cacoal. Eu mesmo na época, no mandato  passado,  eu ajudei,  a
empresa Irmãos Corá, da nossa família ajudou, com ônibus todos os
sábados levando  a população para  ajudar a construir  o hospital.  E
quero dizer para a população de Cacoal, o povo cobra muito
honestidade, eu sei que no Brasil tem muitos políticos honestos, tem
muito político honesto,  mas tem muito  político desonesto,  eu não
votei no padre Franco, mas tem uma coisa que nós não precisamos
ter medo,  o padre Franco não rouba um centavo de Cacoal, ele,  o
padre, não rouba  um centavo  de Cacoal.  Ele faz o contrário, ele
mete a mão no bolso e doa seu salário pra ajudar  entidades  no
município de  Cacoal,  aí muita gente  vai falar,  vereador  Corá virou,
não, nós temos que ser o certo, mostra para mim quantos políticos
faz o que o prefeito faz, doar seu salário, eu sou o primeiro, eu não
doo meu salário, e tenho certeza,  a maioria  destes vereadores,
ninguém doa seus salários, e tenho certeza também que o governo
do estado  não doa  seu salário, os deputados  estaduais  não doam
seus salários, deputados federais, senadores da República,
presidente da República, ninguém doa, é um milagre quando
acontece de alguém doar seu salário.” O vereador Valter Pires, PT,
diz que visitou as linhas 10 e 13 e verificou as péssimas condições
das pontes  e pede  que ofício seja  enviado ao secretário de  Obras
pedindo  providências com relação as mesmas. Pede que ofício seja
enviado ao secretário de Obras solicitando o patrolamento das ruas
do bairro  Josino Brito, pois as valetas das chuvas  passada  ainda
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continuam, e as famílias estão preocupadas,  pois as chuvas
novamente estão chegando. Que ofício seja enviado para o
secretário de Obras  solicitando  operação tapa-buracos  na Avenida
Copacabana, no bairro Novo Cacoal, e na rua ao lado que não tem
pavimentação asfáltica e está com muitos buracos. Fala que teve o
prazer de estar na Linha 09, na final do campeonato feminino, Taça
Rosilene Transpadini,  e pode perceber  o quão importante  é o
esporte na região, principalmente na zona  rural,  sendo  que  várias
famílias estiveram prestigiando a final entre os times do Brasilzinho e
Laranjeiras, e agradece o presidente da AMEC, Sr. Romeu e equipe,
por estar organizando  este campeonato.  Pede que ofício seja
enviado para a AMEC parabenizando  o Sr. Romeu  e equipe  por
estarem à frente da organização deste evento. O vereador
Claudemar Littig, PDT, diz que na última semana esteve
reivindicando desempenho  por parte das lideranças do PDT em
Cacoal, entregou pessoalmente ao deputado federal Marcos Rogério
solicitando recursos  para  climatização das escolas  municipais,  bem
como para  investimentos  no esporte,  salientando  que  Cacoal  será
sede dos jogos municipais  de Rondônia. E que pessoalmente
conversou com  o vice-governador  Airton  Gurgacz,  diretor  geral  do
DETRAN solicitando semáforos para Cacoal, para colocação na
Avenida das Comunicações, em frente ao Supermercado Rodrigues.
Ofício ao diretor  do DETRAN  solicitando  a colocação de um  posto
avançado do órgão na parte central  da cidade  e ainda  pediu  a
colaboração no sentido de lotar mais policiais e bombeiros militares
em Cacoal. E ainda pediu ao deputado Saulo Moreira, do PDT, apoio
e atenção aos projetos  que  tramitam  na Assembleia  Legislativa  e
que beneficiam Cacoal.  Diz sobre  a construção de escola  polo  em
Cacoal, orçada em aproximadamente  dez milhões, com quarenta
salas de aulas e toda estrutura  de qualidade,  e o projeto foi
apresentado pelo deputado Maurão, por ele, vereador Mão,
vereador Bruno,  vereador  Pedro  Ferrazin e com a participação dos
vereadores Donizeti e Cesar Condack. Pede que ofício seja enviado
ao secretário de obras solicitando providências urgentes com relação
a ponte no Cinturão Verde, e ainda pede o patrolamento  e
cascalhamento da Estrada  Santiago,  na Linha  Matogrosso.  Pede  a
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pavimentação da Rua  D. Pedro  I, bairro  Liberdade,  a pedido  dos
moradores. Pede que ofício seja enviado ao secretário de Educação
pedindo que  explique  porque  estão deixando  os alunos  da aldeia
Joaquim, na Linha  11, sem transporte  escolar,  e estes tem que
andar mais  de quatro  quilômetros a pé. Parabeniza as equipes  do
Brasilzinho, da Linha 10, por  ser  campeã do Campeonato Feminino
Rosilene Transpadini, e ainda parabenizar o Flamengo, da Linha 10,
pela conquista  do Campeonato  Rural  Master.  Diz que foi dada  a
ordem de serviço para início dos trabalhos do FHITA, com início na
Linha 09. O vereador  Emílio Junior  Mancuso  de Almeida,  PTB,  diz
que no Setor Prosperidade há reclamações há muito tempo, algumas
vicinais foram patroladas e cascalhadas, mas muito poucas, e pede
que ofício seja enviado ao secretário municipal de Obras solicitando
que faça levantamento para que possa contemplar as demais linhas
vicinais do Setor Prosperidade. Pede ainda que seja recuperada uma
ponte na Linha  04, próxima a propriedade  do Sr. Garoffo,  pois a
mesma está colocando em risco a vida de pessoas da comunidade, e
salienta que meses atrás fez a mesma solicitação em relação a ponte
do bairro  Village  do Sol,  que  liga  ao bairro  Teixeirão, e que  ofício
seja enviado  neste sentido. Fala que esta Casa tem trabalhado
muito, pois quando chega  um projeto  nesta Casa,  os mesmos  são
muito discutidos nas comissões, esta casa tem cumprido seu dever,
e muitos projetos chegam na segunda-feira e tem sido dado parecer
em conjunto nas comissões, para agilizar o processo e ser colocado
já em pauta para  votação pelo  Plenário na  próxima segunda-feira,
pois os vereadores  tem preocupação com o povo de Cacoal.  Não
pode aceitar  que  vereador  venha a tribuna e diga  que  o vereador
não tem feito seu papel.  Não pode  ouvir dizer  que  vereador  use
programa de televisão ou meios de comunicação para dizer que esta
Casa atrapalhou qualquer que seja o processo tramitado neste Poder
Legislativo, pois isso é mentira  e esta Casa nunca  atrapalhou um
projeto sequer. Em aparte o vereador Rafel Evangelista diz que quer
reforçar seu pronunciamento  quando  disse que vereador  usa os
meios de comunicação de forma indevida,  por desinformação ou
despreparo vai a radio  e televisão e passa informações errôneas à
comunidade. Continuando,  o vereador  Emílio Junior Mancuso  de
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Almeida, espera nunca usar a tribuna para atribuir culpa a ‘A’ ou ‘B’.
Com relação a transferência do Hospital  Materno  Infantil  e Pronto
Socorro Unidade Mista para o Hospital São Daniel Comboni diz que
esta Casa nunca se posicionou contrário a isto, mas infelizmente, até
hoje, a discussão foi entre  o Executivo  e ASSDACO,  e lembra que
esta Casa está a disposição para discutir esta situação, e ressalta o
trabalho relevante que faz a ASSDACO também nesta comunidade.
Diz que o câncer tem levado várias vidas nesta cidade, inclusive na
semana passada levou dois pioneiros deste município, e a ASSDACO
atende cinquenta e dois municípios e ainda parte do Mato Grosso. O
vereador Bruno  Trevizani,  PDT,  parabeniza  o diretor  da  AMEC,  Sr.
Romeu, que apresentou  todos os representantes  de equipes  e o
diretor geral do JIR, do ano passado e os novos, deste ano, que vão
representar o município nos Jogos  Intermunicipais  de Rondônia, e
ainda foi feita homenagem  a Sr. Amílcar, mais conhecido  como
‘Profeta’ e que fundou a Autarquia de Esportes de Cacoal.
Parabeniza os acadêmicos do 4° período da UNOPAR pelo I
Seminário das Pessoas  com  deficiência no Mercado  de Trabalho  e
sua Acessibilidade. Comenta ainda sobre o 15° Festival da Juventude
Rural realizado em Presidente Médici, destacando a participação de
jovens de vários municípios. Parabeniza a FACIMED pela realização
do Dia da Responsabilidade Social, realizado no Bairro Limoeiro com
atividades como atendimento  médico, profilaxia  dental,  coleta de
preventivo do colo do útero, prevenção de câncer bucal,  teste de
glicemia, fisioterapia, oficina de brinquedos, rua de lazer. Agradece
ao secretário de Obras pelo atendimento a seus ofícios que pedem a
recuperação de pontes nas linhas 08,  12,  13 e 17,  e salienta ainda
que estarão sendo recuperadas pontes nas linhas 04 e 10. Ressalta
que em breve  serão realizadas tapa buracos com mão de  obra  de
apenados. Diz que as linhas do Setor Prosperidade  ainda  serão
realizadas. Em aparte o vereador  Mário Moreira informa que o
presidente do SAAE esclareceu que a partir de amanhã um
retroescavadeira será emprestada  para auxiliar a secretaria de
Obras. Continuando,  o vereador  Bruno Trevizani diz que esteve
presente na Comunidade Pavani, da Linha 06, onde  foi realizada a
final do Campeonato  Master, sagrando-se  campeã a equipe do
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Flamengo. No domingo esteve no campo do Laranjeiras, no
campeonato Rosinele Transpadini,  sendo campeã a equipe do
Brasilzinho.  No jogo do União Cacoalense e Pimentense, venceu o
cacoalense e o próximo jogo será em Pimenta Bueno. Com relação
ao Hospital  São Daniel  Comboni,  lembra  que várias comunidades
rurais vinham  em cima de caminhões para  participar  de mutirão,
sendo ainda que o padre Franco, na época doou toda sua herança
de família para construção do hospital, assim pede que a ASSDACo
pense com  carinho e deixa  a Unidade Mista  naquele  local  por  uns
dois ou três anos,  suficiente para construir  o hospital municipal. O
vereador Adailton Antunes Ferreira, PRB, pede que esta Casa de leis
convoque o secretário municipal de  Meio  Ambiente para vir a esta
Casa e relatar quais as medidas  a serem tomadas  para os rios
Pirarara e Itamarupá, pois os mesmos precisam  de limpeza  em
caráter de urgência. Fala que está na hora do secretário começar a
trabalhar, pois tem buracos  em todos os bairros  da cidade,  e já
passou da hora do secretário de Obras tomar esta providência. Diz
que recebe inúmeros pedidos nesta Casa de Leis e diz à população
que não é falta de pedir, e esta na hora de passar para o Plano ‘B’,
até que o prefeito  venha esta  a esta  Casa e atenda as indicações,
bem como nas linhas  e nas ruas  da cidade.  Pede  que  o prefeito
terceirize, pois Cacoal  só tem três patróis, quatro  caçambas, uma
retroescavadeira, isto para atender todo o município de Cacoal, zona
urbana e rural, pouco maquinário para um município deste tamanho.
Fala que todo que é pedido nesta Casa, indicações, nada é atendido.
Diz que a população de Cacoal espera muito desta Câmara de
Vereadores, e que o Executivo  e o Legislativo  devem caminhar
juntos para resolver os problemas.  Salientando  ainda que com
relação ao Hospital São Daniel Comboni, a Unidade  Mista não
comporta o que  é preciso,  o prédio está podre,  e todos  tem que
conhecer a unidade Mista para verificar as condições daquele prédio.
A vereadora  Maria  Simões, PT, parabeniza  a ACIC e a ACINVEST
pela realização da 1ª feira da Indústria e Comércio de Cacoal,
destacando o avanço das indústrias deste  município, sendo  que  o
polo de indústria de confecções gera mais de quinhentos empregos
diretos e é um setor que vem crescendo no município, e salienta que
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ela, vereadora Maria Simões, sempre usa roupas confeccionadas em
Cacoal, com mão de obra  daqui.  Pede  que  ofício seja enviado  ao
presidente da FACIMED e também a diretora geral da entidade, Srª
Sandra Marques, parabenizando a instituição pela realização do Dia
da Responsabilidade  Social, ocorrido no bairro Josino Brito,
atendendo toda a região, pois muitas  vezes as pessoas  não tem
condições de fazer uma limpeza de pele,  uma consulta, e que este
ofício seja enviado em nome de todos os vereadores desta Casa. Diz
que a maioria  das indicações que  apresenta  não é atendida,  mas
persiste, e assim se refere em tapa-buracos na cidade, e Cacoal hoje
parece uma  peneira,  onde  os motoristas  já não passam  mais nas
ruas e sim em cima da calçada, um perigo para os pedestres. Fala
do investimento  de cerca  de setecentos  mil reais para  operação
tapa-buracos e que até agora não foi concluída, o problema não foi
resolvido em sua totalidade. Diz que fez visita ao Hospital são Daniel
Comboni, o hospital funcionando parcialmente, e o mesmo desde o
início foi para que se cuidasse, tratasse pessoas que tivesse câncer,
e continua  com este objetivo, sendo ainda também pensa nas
pessoas que acompanham os pacientes, com a construção de uma
Casa de Apoio, que já está em fase final, e será gratuita para quem
necessita. Diz que ficou surpresa na semana passada com a notícia
na semana  passada  de que Cacoal  teria perdido  as seiscentos  e
oitenta casas,  mas o vereador  que deu essa desinformação, não
sabia direito, se tinha perdido ou ia perder estas seiscentos e oitenta
e quatro  casas.  Pensou  como  ia perder  se votou  projeto  de  lei na
primeira semana  de agosto  e hoje está na segunda  quinzena  de
setembro, e porque só agora o Executivo foi protocolar este projeto
tão esperado.  Foi atrás da informação correta  e o Ministério das
Cidades disse a ela e as pessoas que estavam em seu gabinete, que
o estado de Rondônia foi contemplado  com quinze  mil casas e
destas, Cacoal teria quinhentos e vinte e seis casas, mas houve uma
ampliação de metas para todo o estado de Rondônia com mais cinco
mil casas.  Espera  não precisar  tocar  mais  neste assunto. Diz ainda
que este mesmo  parlamentar usou  a tribuna para  dizer  que  quem
não estava satisfeito com Cacoal que fosse embora da cidade, este
parlamentar não tem respeito com esta Casa, e os demais
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vereadores são representantes  do povo e estão para  defender  a
verdade. Fala que  hoje tentou  conversar  com o presidente  desta
Casa, mas não foi atendida,  e é preciso conversar  sobre este
assunto, e se for por força fará, cabe a cada um fazer sua escolha
nesta Casa. O vereador Donizeti Souza da Silva, PTB, pede que ofício
seja enviado agradecendo ao Sr. Pinheiro, do DER, por ter atendido
dois pedidos  da comunidade,  para  recuperação de uma  ponte  no
Travessão ‘C’, entre as linhas 06 e 07, bem como o patrolamento da
Linha 32. Comenta  sobre a ASSDACO  lembrando  das discussões
havidas no início deste ano em relação a transferência dos hospitais
municipais para o Hospital São Daniel Comboni, e parece que o povo
entende que  é esta Casa  que atrapalha a ida dos hospitais para o
São Daniel  Comboni,  mas  isto não é verdade,  e se o prefeito  tem
briga com a ASSDACO que ele ‘descasque o abacaxi’, os vereadores
não são os culpados e não se deve transferir a culpa para esta Casa.
Salienta que o prefeito disse que não sabia da proposta de cento e
cinquenta mil reais para que os hospitais municipais fossem para o
Hospital São Daniel  Comboni,  mas o presidente  da ASSDACO,  Dr.
Claudemir disse que quem fez esta proposta  neste valor foi o
prefeito, então que  o prefeito  resolva  com  a ASSDACO,  e quando
projeto chegar nesta Casa e se for bom para a população terá seu
voto favorável. Comenta sobre  a Linha 09 pedindo providências do
Executivo e pede que ofício seja enviado para a secretaria de Obras
no sentido de recuperar aquela linha e ainda convoque o secretário
de Obras para explicar o que está acontecendo  na secretaria
municipal de Obras. Fala ainda que o prefeito disse em discurso que
não tinha nada, mas em dado momento apareceu herança, que mãe
deixou, irmã deixou, mas este disse que só tinha a roupa do corpo e
uma malinha. Pede  que ofício de condolências seja enviado para a
família do Sr. Moacir Gomes, funcionário público, em nome de todos
os vereadores. O vereador Pedro Antonio Ferrazin passa a
presidência da sessão para o vereador Mário Moreira, vice
presidente, e ocupa a tribuna onde parabeniza  a AMEC pela
realização do 8° Campeonato  Rural Society Feminino ‘Rosilene
Transpadini”, quando a equipe do Brasilzinho da Linha 10 foi
campeã. Parabeniza  a AMEC  pela  realização do Campeonato  Rural
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Master, sendo  a equipe  do Flamengo  da  Linha 10 a campeã. Que
ofício seja enviado  a SEMTTRAN  solicitando  que  faça estudo  para
resolver o problema  da Avenida  Malaquita  com a Avenida  Rio de
Janeiro e Rua Ana Lúcia, sendo que inúmeros acidentes acontecem
neste local.  Pede que ofício seja enviado para a secretaria de Meio
Ambiente solicitando a limpeza dos rios Pirarara e Itamarupá, com
urgência, a pedido  de moradores,  pois  está chegando a época das
chuvas. Em aparte o vereador  Donizeti diz  que se possa usar a PC
da Agricultura, no assoreamento dos rios,  pois a mesma fica muito
tempo parada.  Continuando  o vereador  Pedro Ferrazin  pede  que
ofício seja enviado para a secretaria de Obras solicitando
cronograma de troca de lâmpadas no município. E ainda ofício seja
encaminhado a secretaria de Obras solicitando urgência em
operação tapa-buracos nas ruas Universitária, Carlos Scherer e Anel
Viária, na Bairro Brizon. Informa ainda que o FHITA, convênio, já foi
liberado, primeira parcela, para andamento  na área rural, nos
carreadores. Parabeniza o Sr. João Henrique  pela realização da 1ª
FICC. Fala que várias pessoas  ligaram  sobre  boato  de que  outro
secretário de Saúde seria trocado, mas conversou com o secretário,
Dr. Júlio, e este lhe  informou que tudo está bem,  não sairá. Logo
após volta a ocupar a presidência da sessão. Ordem do Dia. Todos
ops vereadores estão presentes. O Requerimento n. 85/13-CMC, de
autoria do vereador Pedro Antonio Ferrazin que nos termos do artigo
120, § 2° e 124 do Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis requer
que seja posto em votação o presente  requerimento  de Urgência
Simples para deliberação do Projeto de Lei n° 117/13, de autoria do
Poder Executivo, é colocado em votação e aprovado por
unanimidade. O vereador  Rafael  Evangelista  da Silva Chaves em
Questão de Ordem  requer  verbalmente  que seja lida somente  a
súmula e parecer do projeto de lei, pois o mesmo já foi amplamente
discutido e analisado  nas reuniões das Comissões Permanentes,  o
que colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Assim o Projeto  de  Lei n.  117/13 – Denomina Bairro
Parque Fortaleza ao antigo Bairro Conjunto  Halley e dá outras
providências”, é colocado  em pauta. O vereador  Mário Moreira  em
Questão de Ordem requer verbalmente a retirada do Projeto de Lei
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n. 117/13 da pauta da Ordem do Dia, o que colocado à disposição
do Plenário, foi rejeitada  a retirada  do Projeto de Lei da pauta,
havendo seis (seis) votos contrários dos vereadores Donizeti Souza
da Silva, Cesar Condack, Emílio Junior Mancuso de Almeida, Rafael
Evangelista da Silva  Chaves,  Maria  Aparecida  Simões e Claudemar
Littig, e 05 (cinco) votos favoráveis, dos vereadores Adailton
Antunes Ferreira, Mário Moreira, Valdomiro corá, Bruno Tre4vizani e
Valter Pires.  Desta maneira o Parecer  da Comissão Permanente de
Legislação, Justiça e Redação Final, favorável é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Projeto de Lei n. 117/13 é colocado  em discussão. Após algumas
deliberações dos vereadores Rafael Evangelista,  Mário Moreira,
Donizeti Souza da Silva, Maria Simões, Donizeti Souza da Silva, Cesar
Condack e Bruno Trevizani,  o Projeto  de  Lei n.  117/13  é colocado
em votação e rejeitado por unanimidade. O vereador Valdomiro Corá
pede a retirada  da Ordem  do Dia dos Requerimentos  81/13-CMC,
82/13-CMC e 83/13-CMC,  todos de sua autoria,  o que a Mesa
Diretiva acata, assim os mesmos são retirados da Ordem do Dia. Em
seguida é o Requerimento  n. 86/13-CMC  de autoria  do vereador
Rafael Evangelista da Silva Chaves que nos termos do artigo 120, §
2° e 124 do Regimento Interno desta Casa de Leis requer que seja
posto em votação o presente  requerimento  de Urgência Simples
para inclusão e deliberação dos Projetos de Leis n°s 114/13, 115/13,
116/13,  de autoria do vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves;
e 118/13, 119/13, 121/13 e 122/13, todos de autoria  do Poder
Executivo, é colocado  em votação e aprovado por  unanimidade. O
vereador Rafael Evangelista em Questão de Ordem requer
verbalmente que  sejam lidas  somente  as súmulas e pareceres  dos
projetos de leis, haja vista os mesmo  já terem  sido amplamente
discutidos nas Comissões Permanentes, o que colocado à disposição
do Plenário foi aprovado por unanimidade. Assim o Projeto de Lei n.
114/13 – “Dispõe sobre a obrigatoriedade  de divulgação de
informações funcionais,  regula  o acesso  a informações previsto  na
Lei Federal N. 12.527,  de 18/11/2011, e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer da Comissão Permanente de
Legislação, Justiça e Redação Final,  favorável, é lido,  colocado  em



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
19

discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Parecer da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência
Social, favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade.  O Parecer da Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade.
O Projeto de Lei n. 114/13 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei
n. 115/13 – “Dispõe sobre a obrigatoriedade  da divulgação da
listagem de medicamentos,  materiais  cirúrgicos e insumos da rede
pública municipal de saúde e dá outras providências”, é colocado em
pauta. O Parecer  da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e
Redação Final, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por unanimidade. O Parecer  da Comissão
Permanente de Educação, Saúde e Assistência Social,  favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Parecer  da Comissão Permanente  de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n. 115/13 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Também o Projeto de Lei n. 116/13 – “Dispõe sobre a
obrigatoriedade de divulgação da listagem dos pacientes que
aguardam resultados de especialidades, procedimentos de
diagnósticos e cirurgias  na rede  pública municipal  de saúde e dá
outras providências.”, é colocado em pauta. O Parecer da Comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Parecer da Comissão Permanente  de Educação,
Saúde e Assistência Social, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Parecer da
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n. 116/13 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. Continuando, o
Projeto de Lei n. 118/13 – “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
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providências”, é colocado em pauta. O Parecer da Comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Parecer da Comissão Permanente  de Obras e
Serviços Públicos, favorável, é lido, colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade.  O Parecer da
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n. 118/13 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. Continuando, o
Projeto de Lei n. 119/13 – “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer da Comissão
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Parecer da Comissão Permanente  de Obras e
Serviços Públicos, favorável, é lido, colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade.  O Parecer da
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n. 119/13 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. Ainda o Projeto
de Lei n. 121/13 - “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer da Comissão Permanente de
Legislação, Justiça e Redação Final,  favorável, é lido,  colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Parecer da Comissão Permanente  de Obras e Serviços Públicos,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. O Parecer da Comissão Permanente de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n. 121/13 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  Ainda o Projeto de Lei n. 122/13 -
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
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O Parecer da Comissão Permanente  de Legislação, Justiça e
Redação Final, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por unanimidade. O Parecer  da Comissão
Permanente de Obras e Serviços Públicos, favorável, é lido, colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade.
O Parecer da Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. O Projeto  de  Lei n.  122/13 é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade.
O Sr. Presidente  Pedro  Antonio  Ferrazin  após verificar  nada  mais
haver a deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às
21h24min mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa Diretiva.////////////////
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